Tisztelt Választópolgárok !

Négyévenként mód nyílik arra, hogy – alkotmányos jogunkkal élve – szavazatunkkal döntsünk arról, hogy kik képviseljenek bennünket az Országgyűlésben. Hazánkban 2022. április 3-án kerül sor az országgyűlési képviselők választására. Szavazni egy egyéni képviselőre  és egy pártlistára lehet.
Ezen a napon Országos Népszavazás is lesz.

Az a választópolgár, aki legkésőbb 2022. március 18-án 16 óráig kéri, hogy az országgyűlési választáson nemzetiségi választópolgárként vehessen részt, és nemzetiségi hovatartozása az országgyűlési képviselők választásának névjegyzékére is kiterjedjen, a pártlisták helyett a nemzetiségének országos önkormányzata által állított listára szavazhat (az egyéni jelölt mellett). 

Az a nemzetiségi választópolgár, aki korábban úgy nyilatkozott, hogy nemzetiségi hovatartozása az országgyűlési képviselők választásának névjegyzékére is kiterjedő hatállyal szerepeljen, az kérheti ennek visszavonását. Az erre vonatkozó kérelmet az alábbiak szerint lehet benyújtani:

a) személyes vagy elektronikus azonosítást követő elektronikus benyújtás esetén legkésőbb 2022. április 1-jén 16 óráig be kell érkeznie a választási irodához.

b) levélben történő vagy elektronikus azonosítás nélküli elektronikus benyújtás esetén legkésőbb 2022. március 30-án 16 óráig be kell érkeznie a választási irodához.
A kérelmek a www.valasztas.hu oldalon elektronikusan benyújthatók.
Mit kell tudni a szavazás helyéről ?
Szavazni csak személyesen, az Értesítőn feltüntetett szavazókörben lehet. 

Amennyiben mozgásában akadályozva van (pl. egészségi állapota, fogyatékossága miatt), úgy a szavazást megelőzően a jegyzőtől írásban kérhet mozgóurnát. Ebben az esetben a szavazatszámláló bizottság két tagja fogja Önt felkeresni a mozgóurnával.
A kérelmet az alábbi módokon lehet benyújtani és az alábbi határidőben kell beérkeznie a választási irodához:

Online
· elektronikus azonosítás nélkül 2022. március 30-án 16 óráig

· ügyfélkapus azonosítással 2022. április 3-án 12 óráig.
Postán történő igénylésnek 2022. március 30-án 16 óráig 

Személyesen történő igénylés 2022.április 1-jén 16 óráig 

Írásbeli meghatalmazással rendelkező meghatalmazott útján történő igénylés

· 2022. április 1-jén 16 óráig a helyi választási irodához, vagy

· 2022. április 3-án 12 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz nyújtható be.
Írásbeli meghatalmazással nem rendelkező kézbesítő (hozzátartozó vagy egyéb személy) útján

· 2022. március 30-án 16 óráig a helyi választási irodához, vagy

· 2022. április 3-án 12 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz nyújtható be.
A kérelem benyújtásához letölthető nyomtatvány áll a rendelkezésére a www.valasztas.hu honlapon, illetve elérhető a helyi választási irodában.

Aki a mozgóurnát igénylő választópolgárok jegyzékében szerepel, kizárólag mozgóurnával szavazhat, a szavazóhelyiségben nem !

Hogyan szavazhat, ha a szavazás napján Magyarországon, de a lakóhelyétől 
eltérő településen tartózkodik ?
Ha a szavazás napján Magyarországon, de a lakóhelyétől eltérő településen tartózkodik, átjelentkezéssel szavazhat. Átjelentkezési kérelemnek legkésőbb 2022. március 25-én 16 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához. 
A kérelem benyújtásához letölthető nyomtatvány áll a rendelkezésére a www.valasztas.hu honlapon, illetve elérhető a helyi választási irodában. 

 Az átjelentkezés megtörténtéről a helyi választási iroda értesítést állít ki, melynek birtokában Ön a kérelmében megadott magyarországi településen szavazhat a lakcíme szerinti szavazólapon.

Hogyan szavazhat, ha a szavazás napján külföldön tartózkodik ?
Ha Ön a szavazás napján külföldön tartózkodik, hazánk nagykövetségén vagy konzulátusán adhatja le szavazatát a lakcíme szerinti szavazólapon. Ennek érdekében a lakcíme szerinti jegyzőnél 2022. március 25-én 16 óráig kérheti felvételét a külképviseleti névjegyzékbe. A kérelem benyújtásához letölthető nyomtatvány áll a rendelkezésére a www.valasztas.hu honlapon, illetve elérhető a helyi választási irodában. 

A fogyatékossággal élő választópolgár segítség igénylése
A fogyatékossággal élő választópolgár kérheti, hogy választójoga gyakorlásának segítésére

· a szavazással kapcsolatos tudnivalókról könnyen érthető tájékoztatót kapjon,

· ennek az értesítőnek a Braille-írásos változatát kapja meg,

· a szavazólap önálló kitöltéséhez Braille-írásos sablont kapjon,

· akadálymentes szavazóhelyiségben szavazhasson.

Fenti segítségekre irányuló kérelmét 2022. március 25-én 16 óráig nyújthatja be a www.valasztas.hu internetes oldalon, vagy  a helyi választási irodában.

Tájékoztatom Önöket, hogy községünkben a szavazóhelyiség akadálymentesített.

Mit vigyen magával a szavazáskor ?
Csak akkor jogosult szavazni, ha a személyazonosságát és lakcímét megfelelően igazolja a magyar hatóságok által kiállított alábbi érvényes igazolványok valamelyikével:
A) lakcímigazolvány és személyazonosító igazolvány vagy

lakcímigazolvány és útlevél vagy

lakcímigazolvány és vezetői engedély

B) régi, papíralapú személyi igazolvány (ez lakcímigazolvány nélkül is érvényes)

Érvényes okmányok bemutatása nélkül a választójog gyakorlására nincs lehetőség ! A szavazás előtt ellenőrizze, hogy az igazolványai érvényesek-e ! A 2020. március 11. után lejárt igazolványok a veszélyhelyzetre figyelemmel érvényesnek tekintendők.

Mit kell még tudni a szavazásról ?
Szavazni csak személyesen, reggel 6 órától este 7 óráig lehet.

Amikor felkeresi a szavazókört, a szavazatszámláló bizottság köteles ellenőrizni az Ön személyazonosságát, lakcímét és személyi azonosítóját, valamint megállapítja, hogy szerepel-e a névjegyzékben. Ezután megkapja a lepecsételt szavazólapokat, melyek átvételét a névjegyzék aláírásával kell igazolnia. Az aláírás megtagadása esetén a szavazatszámláló bizottság elutasítja a választópolgárt és nem szavazhat. Ide nem értve az írásképtelenséget, mely esetben a szavazatszámláló bizottság két tagja írja alá a névjegyzéket e körülmény feltüntetésével.  A szavazás titkossága érdekében javaslom, használja a szavazófülkét. 

Érvényesen szavazni a jelölt, illetőleg a lista neve alatti, feletti vagy melletti körbe tollal írt két, egymást metsző vonallal lehet (+ vagy X). A szavazólapokat a borítékba helyezve az urnába kell dobni. Ha Ön elrontja a szavazólap kitöltését, és ezt még a szavazat urnába dobása előtt jelzi, a szavazatszámláló bizottság a rontott szavazólapot egy alkalommal kicseréli.

Tisztelt választópolgár !
Amennyiben az országgyűlési képviselő-választással kapcsolatosan bármilyen egyéb kérdése merül fel, forduljon a lakóhelye szerinti választási irodához, vagy keresse fel a www.valasztas.hu internetes oldalt. 
A kérelmek az „Ügyintézés” gombra kattintva érhetők el.
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